

# Održana je 20. Međunarodna znanstvena i stručna konferencija „Računovodstvo i menadžment“ RiM 2019.



RRiF Visoka škola za financijski menadžment i Udruga „Hrvatski računovođa“ održali su svoju 20. međunarodnu znanstvenu i stručnu konferenciju RiM 2019. Konferencija je od 13. do 14. lipnja održana u Puli.



## ✓ Sudionici konferencije

Na otvorenju konferencije nazočnima su se obratili voditelji ovogodišnje konferencije dr. sc. Vlado Brkanić, predsjednik Udruge „Hrvatski računovođa“, i dr. sc. Đurđica Jurić, dekanica RRiF Visoke škole za financijski menadžment.



## ✓ Predavanje dr. Herberta Becherera iz Komore poreznih savjetnika Thüringen

Na samom početku konferencije organiziramo je stručno predavanje iz poreznih i računovodstvenih aktualnosti. Stručno su predavanje održali gosti iz Njemačke, dr. Hartmund Schwab, predsjednik Komore poreznih savjetnika München (Bavarska), na temu Aktualni razvoj i problemi poreznog prava u Njemačkoj, i dr. Herbert Becherer iz Komore poreznih savjetnika Thüringen, na temu Aktualni razvoj načela urednog knjigovodstva i obrade podataka prema njemačkim trgovačkim i poreznim zakonima.

S obzirom na to da se ove godine održala 20. jubilarna konferencija RIM, organizatori zahvaljuju svim sudionicima koji su u ovom dugom razdoblju bili vjerni konferenciji i predstavljali radove iz područja računovodstva, poreza i menadžmenta,

čime su osigurali kontinuirani doprinos razvoju ekonomske struke te gospodarstva u cjelini. Kroz izlaganje znanstvenih i stručnih radova na konferenciji, znanstvenici i stručnjaci i ove su godine razmijenili iskustava, mišljenja i praksu zemlja i institucija iz kojih dolaze.

Uz radni dio konferencije, sudionici su imali priliku družiti se na svečanoj večeri.

Radovi sudionika objavljeni su u Zborniku rado-



## ✓ Predavanje dr. Hartmunda Schwaba, predsjednika Komore poreznih savjetnika München

va, Svezak I – znanstveni radovi i Svezak II – stručni radovi.

Program konferencije, koji uključuje prezentirane teme na konferenciji, predavače i zbornike, možete pronaći na mrežnoj stranici Udruge „Hrvatski računovođa“ [www.hrvatski-racunovodja.hr](http://www.hrvatski-racunovodja.hr).

Uz zahvalu svim sudionicima i organizatorima ovogodišnje jubilarne konferencije, pozivamo vas na sudjelovanje u radu sljedeće konferencije, RiM 2020, te da na taj način pridonese razvoju naše struke.



## ✓ Predavanje mr. sc. Marijana Milinovića s Veleučilišta VERN

**Organizacijski odbor konferencije RiM 2019**  
Udruga „Hrvatski računovođa“  
RRiF Visoka škola za financijski menadžment